znnuohtwpupwlwi gnpsh thpjujugyny yuwhwugttph guulyp

Znnuphttwpupuwlut gnpép wuwnpwuwnynwd £ htnlbjwy mkpunwght b
qpudhljulub ympbph juqum]

1) punupugnt jud hpwjwpwiwljuwb widh (hwdwubthwluinipju,
ogunugnpduwl (Jupdwluwnipjut) jud jurniguuyyuwndwt hpwyniuph dh pwth
unipjkjnttph wnjuynipjut giypnid pnjnp hwdwubthwjwbtwnkpbph,
ogunugnpdnnubnh (Jupdwluw)utph) jud jurniguuyuwnnnutph uvnnpugqpnipjudp)
hwdwjuph nEjudupht thpuyugdws nhunidp hnnudwuh (hnqudwubph)
tyuunuluyht tywbhwlniput thnthnppdwt dwuht, npnud wthpwdbown E ok

w. hnnudwuh dwslughpp,

p. wdpnne hnnwdwuh b thnthnjudwt Eupwlju hnyudwuh dwytpkup,

¢. hnnyudwuh wnlju tywwnwljughtt b gnpswntiwjut tywhwlnipnip,

1. thnthnpuynn hnnuwdwuh tyuwnwljuyhtt b gnpswnttwljut tpwtwlnipniup, huly
Junniguyundwt tyunwyny mpudwunpbnt ghypnid” btub bwpwwnbuynn opjkljnh
hgnpnipjniup,

k. phqubuh tywnwlny twpiunbuynn opjljinutph dwuht nbknkjuwupp’
Juwnwpybihp ukpgpnudubph swthh b uinbnsybhp wojpwnwwnbntph epupkpyuy,

q- hnqudwuh ubthwljutnipyut (ogqnnugnpsdwt (Jupdwljwnipjub),
Junniguyuwndwt)) hpuwyntuph Juyuljuih gquwdbup b huptwljwd ghtuinipiniuutph
(wniuynipjut nhypnid) dwuht nbknkjuwnynipniip.

2) mbnkjuwnynipnit Zujuunwih Zutpuy knnipjut hnqujhtt opkiugpph 60-py
hnnJwsht wntisnipinit niukiwnt dwuht.

3) hwduyuph nhjudwph Jupshpp hnqudwuh tywwnwljughtt bywbwlnipjut
thnthnjudwt yEpwpkpyuy.

4) hnnudwuh hwwnwlwughép (hwnwljwugstpp)’ §hg hnnoguugnpénidubpny
(Jupniguuyuwwnnidubpny), ubpunyuy’

w. uwmhtnwpuwwonyuwithy gninhbp niukgnn opjiljnttpp (wyn pynd” hwdwjtph
Jupswlwl vwhdwthg nnipu)’ 50-1000 dkwnp ownwynny’ jupugws nyjuy opykljinh
uwthinwpuywonyuwithy gnunnt tnpdwwnhyuyht swthhg,

p. punhwunip ogqnugnpddwt ywhnwluwt wnnunphjuhtt Swbtwyuphubpp’ pun
nuuuljupquub (lhoyknwljwb, hwipuybnwljul, nkyujuh byutwlnipyub), b
npuig wtjuinidutpp’ nyjuy hnpudwuhg 70 dkwnp punwynny,

¢. hudbtukpuljui Gupwlunnigduséph opjiljnubpp (opuwdpwptbp b g juwdwuwghe
Junnmiguspubp, niphywughnt gputigputp b junnnyjuljuwownptp, dwypninuyhtu
hunnnjuijwownpbp, uinnpghinyu ququuyuhtunwpuitp, dhtgh 1000 9, jupdut
EEjunpulut guugkph EEjunpuhwunnppdwt onuyjhtt gdtp, 1000 9-hg pupdp jupdut
EEjunpulut guugtkp, dunijought gstp, huswybu twb I b II puubph ququunwputp)’
Zujyuunnutth Zutpuybnnipjut opkunpnipjudp vwhdwtijws wtfunwbgnipjut
gnunhubpny,



1. yuwnunipjub b dpwlnyph hntpwpdwbbph wuhywiwljuh gninhukph
uwhdwtukpp,

b Zwjumunwth Zwbpuybnnipjut optuunpnipjudp vwhdwws
ptuyuwhywiwljut vwhdwbwthwlnidubph dwuht mtnkljwp,

q. Zuyuunnwtth Zwbipuwybnnipjut opkiunpnipjudp wwhwueynn wy

thwunwpnphp:



